[bookmark: _GoBack]“MONDIALISATION DE L`ÉCONOMIE ” 
Texte 1 Le classement des secteurs industriels 
La classification d`après Colin Clark c`est le regroupement des secteurs en trois groupes:
  Le  secteur  primaire  comprend  l`ensemble  des  activités  correspondant  à   la  production  des 
matières premières (agriculture, forêt, pêche, mines);
  Le secteur secondaire  regroupe les activités de  transformation  des matières premières en 
biens de production ou de consommation (industrie, bâtiment);
  Le secteur tertiaire rassemble les activités se rapportant aux services
(commerce, banque, transport, assurance, santé, bâtiment) 
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Il existe deux secteurs d`entreprises: privé et public. La création d`un secteur public a des raisons 
d`ordre économique et politique:
  Désir de rationaliser la production d`une branche d`activité (création de l`E.D.F.)
  Désir d`assurer, sur le plan économique, l`indépendance  nationale;
  Volonté  de  contrôler   certaine  secteurs  clés  de  l`activité  économique,  en  les  préservant   de 
l`influence des capitaux privés;
  Obligation de  suppléer  à l`insuffisance  de l`effort des  entreprises privées dans un  certain 
domaine;
Sous  l`appellation  d`entreprises  publiques  on  groupe   ordinairement   en  France  des  organisme 
très différents:
  Établissements publics d`Êtat contrôle la gestion et  les comptes, comme les responsables:
  Entreprises  nationalisées  (ces  entreprises  autrefois   privées  conservent  la  forme  de  S.A.  avec 
l`Etat un seul actionnaire; exemple régie Renault, B.N.P.)
  Société d`économie  mixte  (l`Etat est  propriétaire  d`une partie de leur capital, par exemple Air 
France, TOTAL).
1. Combien de secteurs Colin Clark, regroupe-t-il?
2. Qu`est-ce qui comprend le secteur tertiaire?
3. Combien de secteurs d`enterprises y a-t-il?
4. Combien de raisons d`ordre économique a-t-il un secteur public?
5. Qu`est-ce qu`on comprend sous l`appellation ―entreprises nationalisées‖?
Texte 2 Économie du Kazakhstan
Le  Kazakhstan  fait  partie  de  la  Communauté  des  Etats  Indépendants  (CEI).  Son  économie  est 
dépendante du pétrole et liée fortement à l`économie de la Russie pour des raisons historiques.
Indicateurs socio-économiques du Kazakhstan pour l'an 2010 (en % ):
  PIB en prix constants (de janvier à septembre) 110,5 
  Production industrielle en prix constants 114,6 
  Production agricole en prix constants 97 
  Investissement en capital fixe 129 
  Index des prix à la production 138 
  Revenus de la population ... 
  Index des prix à la consommation 113,2  
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  Volume des échanges (sans le secteur alimentation) 102,7 
Commerce extérieur 
  Importations : 17,352 milliards USD 
  Exportations : 27,849 milliards USD 
  Balance commerciale : +10,497 milliards USD 
Les principaux partenaires  à l'importation sont la Russie l'Ukraine, les Etate-Unis l`Ouzbékistan et 
la Turquie.
Les principaux partenaires à l'exportation sont la Russie l'Ukraine, le Royaume-Uni, l`Ouzbékistanet 
le Pays-Bas.
Répondez : VRAI ou FAUX
1. L`économie de la Russie ne s`est basée que sur les relations économiques avec le Kazakhstan.
2. Le principale industrie au Kazakhstan c`est le secteur industriel tertiaire.
3. L`agriculture au Kazakhstan reste encore dans la situation assez favorable.
4. La population du Kazakhstan consomme bien des produits.
5. L`exportation kazakhstanaise dépasse l`importation.
